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1 T1 eival ouvapTnon

£€TOINEG CUVAPTHOEIG

EKTUTTWOOUE |
MNa va TV XpnoIJoTToINCOoU|

#include <stdio.h>

. : €ival OUvVapTAOEIG YIa TIG OTTOIEG Ba TTPE
KdaBe TéTola ouvdpTnon TTPETTEI VA TNV EI0AYOUNE OTA £ENG 3 OnUEia TOU TTPOYR

1. TPWTOTUTTO CUVAPTNONG: TO YPAPOUE TTPIV TNV main() Kal aTroTeAEITal aTTé
ETMOTPOPNG, TOV OVOUO OUVAPTNONG K HECA O€ TTAPEVOETEIG TOV TUTTO TWV OPICHATWY TTOU
XPeIaleTal n ouvapTnon yia va douAéwel. Edv dev xpeldleTal opiopata ol TTapeveETEIS ival
KEVEG K €AV OEV ETTIOTPEPEI KATI TOTE O TUTTOG ETTIOTPOPNG gival void. 10 TEAOG €xEl TTAVTA TOV
XOPAKTAPA ; (EAANVIKO EPWTNUATIKOG).

2. dAAwon ocuvdapTnoNng: TNV YPAPOUE TTAVTA PETA TNV main() Kal gival To id10 JE TO TTIPWTOTUTTO
GAAa Bdaloupe Ta ovouaTta Twv TTApaPETPpwY (edv €xel), ByAdloupe TO €PWTNUATIKO Kal
avoiyoupe dykioTpa. Méoa oTa AyKIOTPA YPAPOUUE TOV KWOIKA TNG GUVAPTNONG.

3. KAQon ouvdptnong: otav BéAouue otnv main() va KaAéooupe (OTNV OUC ia va
XPNOIUOTTOINGOUE) TNV GUVAPTNON TOTE Ba TTPETTEI VA TNV KAAECOUE OTO GNEIO TTOU TTPETTEL.
Katd tnv KAon NG cuvapTnong TTEPVAME TIMEG OTIG EAV UTTAPXOUV TTAPANETPOI (XWPIG TOV



TUTTO) Kal €AV N oUVAPTNOA ETTIOTPEPEI KATTOIA TIPN TNV EKXWPOUUE O€ JETABANTH yia va
MTTOPECOUNE VA TNV XPNOIUOTTOINCOUNE GTNV OUVEXEID TOU KWOIKA UaG.

‘EoTw 0TI BEAAUE VO UTTOAOYICOUNE Eva TTPOYPANUA OTO OTTOIO 0 XPAOTNG Ba divel 2 akEPAIOUG Kal TO
TTPOYypauua Ba £BPIoKE Kal Ba EKTUTTWVE TOV HEYOAUTEPO TOUG. AG BOUME TO TTPOYPAUMO APXIKA XWPIG
EMMTTAEOV CUVAPTACEIG KAl OTN CUVEXEIQ UE CUVAPTAOEIG.

KwdIKaG XwpPig ETTITTAEOV OUVAPTNOEIG

#include <stdio.h>
int main() {
int a, b, max;

printf("Give a:");
scanf("%d", &a):

printf("Give b:");
scanf("%d", &b);

if (a » b)
max = a;
else
max = b;

printf("Max: d\n\n", max);

return 9;




ApXIKG Ba uTTopoUCaE Va EI0AYOUNE MIa ouvdpTnon n otroia Ba ¢ntdel évav akEépalo aTré Tov XproTn Kal Oa
TO ETMIOTPEPEI 0TO TTPOYPAPHA. AUTA N cuvapTnon Ba KANBEi 2 @opEG MIAG K XPEIOCOUAOTE 2 AKEPAIOUG ATTO
Tov xpnotn. O kwdikag Ba ival o £€Eng:

#include <stdio.h>
int insertNumber();
int main() o

int a, b, max;

printf("Give a:");
scanft("%d", &a);
a = insertNumber():

printf("Give b:");
scant("%d", &b);
b = insertNumber();

if (a > b)
max = a;
else
max = b;

printf("Max: 3d\n\n", max);

return 8;
ingsertNumber() {
int num;

printf("Give a number:");
scanf("%d", &num);

return num;




2Tn ouvexeia, Ba YTTOPOUCAUE VA EICAYOUUE QKON 2 CUVOPTHOEIG:
* findMax(): TTaipvel 2 aképaloug Kai BPioKEl TTOI0G €ival O HEYAAUTEPOG. 2TO TEAOG TOV ETTIOTPEPEI.

* printMax(): TTaipvel wg TTAPAUETPO EVaV OKEPOIO KAl TOV EKTUTTWVEI TNV 006vn.

To mpdéypappa pag Ba Atav 10 £ENG:

#include <stdio.h>

int insertNumber();

int findMax(int, int);

void printMax(int);

int main() {
int a, b, max;
a = insertNumber();
b = insertNumber();
max = findMax(a, b);
printMax(max);
return 9;
insertNumber() {
int num;

printf("Give a number:");
scanf("%d", &num);

return num;

findMax(int x, int y) {

int megistos;

if (x > y)
megistos = x;
else
megistos = y;

return megistos;
}

void printMax(int m) {
printf(“Max: %d\n\n", m);




2. KA\on ouvaptnong

printMax(max);




2. Avadpouikr ouvaptnon

aAAd Kal avadPOoUIKA:

e [N (N =DLVN >
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Mapatnpoupe OTI 0 avadpPouIKOG OpIoHOS
* TTEPIEXEI HECQ TOU TNV avadpoun

* TTEPIEXEI TO ONUEIO TEPUATIOPOU TNG AVAdPOMIG



Na yivel TTpOypauua oTo OTT0I0 0 XPHoTNG EI0Ayel Evav BETIKO aképalo apiBud K To TTPOYPAPUa U

EKTUTTWVEI TO TTAPAYOVTIKO TOU apIBPoU TTOU EI0TyayE O XPrioTnG .

Auon

#include <stdio.h>

int paragontiko(int);

int main(int argc, const char * argv[]) {
int N, par;
do {
printf("Give positive N:");

scanf("%d", &N);
} while(N<1);

par = paragontiko(N);
printf("%d! = %d\n\n", N, par);

return 0;

}

int paragontiko(int n) {

if(n<=1)
return 1;
else
return n * paragontiko(n-1);




Na yivel TTpOypapua oTo OTT0i0 0 XPNoTnG €l0ayel Tov TEAIKO 6po Fibonacci kai 1o TTpdypa

#include <stdio.h>
int fibon(int);
int main(int arge, const char * argv[]) {
int N, oros;
do {
printf(" Tehix6g dpoc:");
scanf("%d", &N);
} while (N<1);

oros = fibon(N);

printf("O %dog 6pog elval o %d\n\n", N, oros);

return 0;

}

int fibon(int n) {
if (n<=2)
return 1;
else
return fibon(n-1) + fibon(n-2);




